
ความคิดเห็นของ บุคลากร ที่มีต่อ
มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต ณ วันนี้

4. ปัจจัยสำคัญที่จะขับเคลื่อนมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิตให้ก้าวหน้าอย่างรวดเร็ว

12.02% 4.65%34.50% 11.63 % 9.88%

1. “จุดเด่น” ของมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิตที่เป็นที่รับรู้ ของสังคมภายนอก

ความเชี่ยวชาญฉพาะทาง
 ได้แก่ อาหาร พยาบาล

ปฐมวัย
เป็นมหาวิ ทยาลัย
เพื่อพัฒนาชุมชน 

2. ความคิดเห็นกรณีนักศึกษาเลือกเรี ยนที่มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต 

สภาพแวดล้อมดี
อาคารสถานที่

สวยงาม สะอาด 

การเรี ยนการสอน
ทันสมัย 

เรี ยนจบแล้ว
 มีโอกาสได้งานทำสูง 

มีคณะและหลักสูตร
ที่หลากหลาย 

มีชื่อเสียงเป็นที่รู้ จัก 
เป็นมหาวิ ทยาลัยเก่าแก่ 

ภาพลักษณ์ดี 

3. มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิตควรพัฒนาหรื อปรับปรุงเรื่ องใด เพื่อให้เป็นมหาวิ ทยาลัยชั้นนำ

มีหลักสูตรที่หลากหลาย
ทันสมัยและตอบโจทย์

ตลาดแรงงาน

พัฒนาความเชี่ยวชาญ
ของบุคลากร

ทั้งสายวิ ชาการ
และสายสนับสนุน

พัฒนาโครงสร้าง
พื้นฐาน เทคโนโลยีและ
สิ่งอำนวยความสะดวก

การให้บริ การวิ ชาการ
แก่สังคมและชุมชน

พัฒนาศักยภาพของบุคลากร
ด้านภาษาและเทคโนโลยี

ผู้นำมีวิ สัยทัศน์
นโยบายทันสมัย

ส่งเสริ มความร่วมมือ
การทำงานร่วมกัน
ระหว่างหน่วยงาน 

การสร้างแรงจูงใจ
ความผูกพัน สร้างขวัญ

กำลังใจ 

50.00%

 ส่งเสริ มทักษะที่จำเป็น
เช่น ภาษา การทำงาน

และการใช้ชีวิ ต

15.88% 10.83%

หลักสูตรเป็นที่ยอมรับ
ตรงตามความต้องการ

ของตลาดแรงงาน

3.79%

อัตลักษณ์และ
ภาพลักษณ์ 

คณะและหน่วยงาน
ที่มีชื่อเสียง

32.79% 29.76% 12.75 % 11.34% 4.05%

การบริ การวิ ชาการ
และสังคม 

21.09% 13.26% 10.87 % 10.22% 8.04%

 “สวนดุสิตโพล”  สำรวจความคิดเห็นบุคลากรความคิดเห็นของบุคลากรสวนดุสิตที่มีต่อมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต 
 กลุ่มตัวอย่าง จำนวน 425 คน ระหว่างวันที่ 16-21 สิงหาคม 2567 

11.91%

ได้รับคำแนะนำ 
บอกต่อ

4.05%
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